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Devoir maison 3

Exer
i
e 1: 12 points

Soient f et g deux fon
tions dont on donne 
i-dessous les 
ourbes représentatives dans un repère du plan.
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1 2 3 4 5 6−1−2−3−4−5−6−7−8

y = f(x)

y = g(x)

1. Déterminer les images de −3 et 2 par f et par g.

2. Déterminer les possibles anté
édents de 1 et 5 par f et par g.

3. Résoudre les équations suivantes :

f(x) = 6 g(x) = −1 g(x) = 0 f(x) = g(x)

4. Résoudre les inéquations suivantes :

g(x) ≥ 2 f(x) < 5 g(x) > 0 f(x) ≤ g(x)

5. Déterminer les tableaux de variations des fon
tions f et g.

6. Comparer (en justi�ant votre réponse) :

a. f(
√
2) et f(2) ; b. f(−6) et f(−3) ; 
. g(−4) et g(−3) ; d. g(

√
2) et g(π).

Exer
i
e 2: 2 points

Tra
er le plus pré
isément possible la 
ourbe de la fon
tion f : x 7−→
−(x− 1)(x− 2)(x+ 2)

4
pour x ∈ [−3; 3].

1 A rendre avant le 16/11/2015
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Exer
i
e 3: 6 points

Pour 
haque question, noter sur votre feuille la (ou les) bonne(s) réponse(s) en justi�ant votre 
hoix.

2
−−→
AB +

−−→
BC =

•
−→
AC

• 2
−→
AC

•
−−→
AB +

−→
AC

Les ve
teurs ~u et − 3

2
~u

• ont même sens

• ont même longueur

• sont 
olinéaires.

−−→
AB =

−−→
CD si et seulement si

• ABCD parallélogramme

• [AC] et [BD] ont même milieu

• ABDC est un parallélogramme

•
−−→
BD =

−→
AC

Les points A, B et C sont alignés si et seulement si

−−→
AB et

−→
AC

• sont égaux

• ont même longueur

• sont 
olinéaires

Dans un repère (O;~i,~j) on a A(3;−1) et B(−2; 5) alors le

ve
teur

−−→
AB a pour 
oordonnées :

• (1; 4)
• (−5; 4)
• (−5; 6)

Dans un repère (O;~i,~j) on a ~u(1;−2) et ~v(3; 5) alors le ve
teur

2~u− 3~v a pour 
oordonnées :

• (−7;−19)
• (3; 16)
• (11; 11)

2 A rendre avant le 16/11/2015


